



BULETIN INFORMATIV

Incendii

Pompierii militari au intervenit pe parcursul zilei de ieri, 16 iunie a.c., pentru stingerea a cinci incendii, unul produs la un cuptor pentru tratamente termice în localitatea Reșița, iar alte patru izbucnite la vegetație uscată în localitățile Jupa, Berzasca și Caransebeș (2).

În urma unui apel prin SNUAU 112, pompierii reșițeni au intervenit pentru stingerea unui incendiu la un cuptor pentru tratamente termice în incinta unui operator economic din localitatea Reșița, cu o autospecială de primă intervenție și comandă, două autospeciale pentru stingere și o ambulanță SMURD. La momentul producerii evenimentului, în incinta se aflau 12 muncitori, care s-au autoevacuat, fără probleme. Ajunși la fața locului, pompierii au constatat că ardea un cuptor electric cu degajare mare de fum. În urma incendiului au ars 30 l ulei hidraulic, scursi din cuptor. Cauza probabilă a incendiului a fost defectarea cuptorului electric pe timpul exploatării.

Misiune pirotehnică pentru asanarea muniției în Reșița

Echipa pirotehnică din cadrul Detașamentului de Pompieri Reșița a intervenit în cursul zilei de ieri pentru asanarea unei bombe de aruncător calibru 120 mm, găsită de către o echipă de muncitori care efectuează lucrări în cadrul proiectului de reabilitare a liniei de tramvai pe Bulevardul Republicii din municipiul Reșița. Aceasta a fost ridicată, transportată și depozitată în condiții de siguranță, în vederea distrugerii ei ulterioare.

În cazul descoperii unor elemente de muniție rămasă neexplodată, anunțați imediat evenimentul, telefonând la numărul unic pentru apeluri de urgență – 112 și respectați cu strictețe următoarele reguli: *nu le atingeți, nu le loviți și nu le mișcați chiar dacă sunt îngropate sau la suprafață; nu le introduceți în foc; nu le tăiați cu ferăstrău, scule electrice sau prin sudură; nu le folosiți pentru improvizarea diferitelor unelte sau ornamente; nu lăsați copiii să le folosească pentru joacă.*

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com, Tel: 0752 011 232